YroAoyilw £va amotéAsopa kavovtag
nuestn agaipeon pe daveiko (a)
210 kataotnua ue 1a katokidia {wa
. ApdoTneloTnTad - AvakaAuyn

Q@ MNuwg pmopoUls Va agaipEooups KaBsTa £vav apidpuo amo evav alho;

O Miyahng fijmoe ano Toug yoveig Tou wg dwpo yia Ta yevedud Tou Yapadria.
Mrjyav pafi va Ta ayopaoouv OTO KAraompa pe Ta Katokidia {wa.

MNoéca Papdxia BEAEL,

® [looa korxkiva YPapaxia rrav oIy apxn o yuahq; .....
Mooa koxkwva Ppapaxia Epevav Petd; Asixvw otov afaka.

M
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® ZtoTElog InC HEpag ol unalinAol unohdyloav néoa {wa movAnoav:

YopaKia | oxpipuc | nepinou nouhdkia | axpipis | mepincu
efyape 36 35 slyaps 4 40
Epevay 19 20 Epevav 16 15
TOUAOQpE i Moukrioaue
Efomeison pr Ty Texvh Tag modomg opeipeong pe bevoms pies 20 Eikoou

end Tov choxn. EneinBoeon po vorpou unalepopen Ko npooticoy.
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YTO KATAOTNUA HE Ta katokidla (ha

Ymoloyilw €va amotéAsopa kavovrag

kabetn agaipeon pe daveiko (a)

-

Noéca Yyapakia BEAeIG;

ApACTNEIOTNTA - AVaKaAUYN
Q@ NMwg propous va a@aipEcoups KABsTa £vav apiBpo ano £vav alho;

O MiaAng {fimnoe anod Toug yoveig Tou wg dwpo yia ta yevéda Tou Papdkia.
Mryav padi va Ta ayopAoouv 0TO KATaoTnua pe Ta karokidia {wa.

AM
21=20+1
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® 210 TEAOG NG HEPAG ol undalAnAol unoAoyloav nooa {wa rnouAnocav:

® [ooa kokKiva Papakia fitav oy apxrn otn yualq; K
MNMooa kokkiva Papakia uevav Petd; Asixvw otov apaxa.

21-2=19

TOUAGKIO

YapaKkia | axppac | nepinou
eiyape 36 | 35
Epevav 19 20
noukfioape | 17 15

axpipug | mepiou
elyape 41 40
guewvav 16 15
TMoukfjoape 25 | 25

EZomziwon pe Tav Texvig T¢ xoBcmg opaipoons pe Sovems poe
ono Tov cPoxa. EmaknBewon pe vocpoug unoloypopous Kol npooBcon.
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Evomra 6
‘Epewvav 19 papaxia. Av eiyav peivel 20, Ba eixe
Av o'rpowuhé_tpcupe Tov nouArioet 16 Yapdxia akpipwe.
AptOpo, PNopoUE va MOUYE Opwe psvav 19, dpa nodince
6T épuewav niepinou 20. da\ho 1, Bnadn nouAnce
Apa, ouAnoav 16 Yapaxia 16 + 1 = 17 YapdKa.
nspinou, yiati 204 16=36.
19+ =20

@ Av unoloyiocoupe pe axpifela, ané ta 19 wg ta 36 sivac: 20 + [10]=30

SAad movknoav 1 +10 + 6 =[] 30+ [6]=36
® Yrohoyilw pe kaBet agaipeor).
=i — Ang;uﬁﬁevg??oiprg
36 ol B | 216 Vi foge 211 ard
g oL e s i e
L] =19 Tipa prnopd va Bydiw
ﬁ ED ¢ 9 povadeg andé Tic 16
povadeg, yiari 16 -9 = 7.
® Aciyvw otov apaka.
%=30+6 1 20418  36=19=..
10
IXEAM
__ X EAM L Bl M-
\ @ EnaknBeuw pe npéoeon 17+19 = [_ | r

Fupnépaopua
‘Orav kavoups urToAoyIopoUS us KABSTI) apaipsoT), ApAPOULE MPWTA TIG LOVASES ano
Tig povadeg. Av Sev punopoupe va To kavoups, avalvoupe Tov apiBuo kat daveillouaote
10 povadeg ano Ti¢ Sexadec WOTE va Uopei va yivel 1 apalpeor).
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_ 91 . anétot Liols 8 11
MNapadetyua: 91- 36 Be yaive n | 9x
=36 il 50 5| | 3%

515 | 65

Eikoot ¢va 21 @l 1ol Ielel )
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Evomra 6
‘Epewvav 19 wapdaxia. Av eiyav peiver 20, 8a eixe
AV OTPOYYUAEYOULE TOV TIOUAT|OEL 16 WapdKia akpIfwe.
aptéud, prmopoupe va moupe ‘Opwg épewvav 19, pa molAnoce
on épewvav riepinou 20. G\o 1, 3rjAadn) MoUAnce
Apa, nouAnoav 16 Yapaxkia 16 + 1 = 17 Yapdakia.

nepimou, yiati 20+ 16=36.

19+ (1]=20
® Av uniohoyicoupe pe akpifela, ané ta 19 wgTa 36 eivat: 5 10]=30

dnAadn nouAnoav 1 +10 + 6 = [ 17 30+ [6]=36
® Ynoloyilw pe kaBe agaipson.

— > . An6 ta 6 dev PropoUpe
= ' AN va pyaroupe 9! ' autd
3|6 — ‘ fg 13 SnAadh 216 na{po(I;naas“fcdba: avaliw

=19 TET i 3 1036 08 20 + 16.
J =19 Twpa propw va Byaiw
a7 ) g 9 povadeg and Tig 16

Hovadeg, yiati 16-9 =7.
® Aciyvw otov apaxa.

%6=30+6 4 __20+16___ _ 36=19=.17
10
(XEAM
LXEAM LXEAM
\® EnaAnBeiw pe npéobeon 17+19 = [ _ | )

YupnEpaocpa
‘Orav kavouue urroAoyiopous us KaBs TN apaipsor), apaPoULE MPWTA TIC LOVAdES aro
TG povadeg. Av Sev UITOpoUE va TO KavoulEe, avaAUoupe Tov aptBuc kat davellopaocte
10 povadeg ano 1i¢ Sexadeg WOTe va Unopel va yivel n apaipeor).
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YmoAoyilw €va amotéAeopa Kavovtag
kabetn agaipeon pe daveiko (a)
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a. Bpiokw néoca nouhdakia moUuAnoE TO KATAOTNUA EKENT TRV NUEPQA.

L] o
S EASyxw pe kaBetn agaipeon
| EeY 41 | @ Ynohoyilw pEe TOV vou:
| Epevav 16
! mouAnoav | ...

B. O A\ popAoTTKE TIC KAPTES TOU HE Toug pikoug Tou. Eixe 31. ‘EdwoeTig 18. Ndoeg
Tou Epewvav yia va naife; EAEyxw pe kaBetn apaipeon kai kaBetn npoobeon.

® Mepinou ... ® EAgyxw pe kGBe npdgn:
® YnoAoyilw pe Tovvou:

y- Bpioxw ta péora kat eAéyyw av eival owotd pe kadet npafn énwe oto napdderypa.
® '‘Edwoav [Mnpav péota

SAF [ &7 Jmemon | 39 10
:‘11"! 4043 2,30 2"
257 MEEE- Ty

¥ = Todloe
r_‘r_ﬁ- a0+10.
- ._-:-
273
e ‘Edwoav MMfpavpéotanepinou ........ €

Yrohoyilw Ta péora pe akpifeia:  EnaknBelw kaBeta pe:
® Mpé6odeon * Agaipeon

Elouciusan pr Ty TEYWER TG eoBrms opoiprong o boviims pron 20 Eikoon
oae Tov efere. EnclaSceen po vocpoes enchepopors m npocficen



Ymoloyilw €va amotéAeopa kavovtag
KQOeTNn aPaipeon pe daveiko (a)

a. ﬂ Bpiokw mdoa nouhdkia moUAnoe To KATAOTN A EKEVT TV NUEpa.

® EA2 18eTn agai 5
® [Mepinou 25 L el el e .
[ ciyav a1 AM
7 L7 | e Ygohoyifw Le Tov vou: il
I Epevav | 16 £ 31% o, e g s A ¥
i { To 16 To vroloyilon og 15. =1
! TovAnoav | 25 | 40_15=25 e

B. O A polpdomKe TIC KAPTEC TOU WE Touc gpikouc Tou. Eixe 31. ‘Edwoetic 18. Nooec
Tou £uewvav yia va maite; EAgyyw e kaBe) apaipeon kal kaBetn npooBeon.

® EAéyyw pe kaBetn mpdEn:

e MNepinou .10

AM AM
® Yrohoy({w pe Tovvou: ; 1;, %“;‘“’“m‘“
Ymoloyite To 31 g 30. 18 11
Yrohoyile to 18 og 20. — %ﬁ

30-20=10
Tov gpervay 13 wapres.

y. Bplokw Ta péota kaw eheyyw av Eival owoTd pe kABeTn Mpaln Onwe OTo MApABENy Ua.
e ‘Eiwoav MNhpav péota

T [
- becbiladl 07 ‘Iﬂ‘ '
2 —p =30 2
g 0 8
I 30+ 10.

e Edwoav Mpavpéotanepinou .10.. €

- = ;
Sl 35 50

¥ Yrohoyilw ta péota pe akpifewa: EmohnBelw kaBeta pe:

AM ® MpdoBean * Apaipeon
410 AM AM
B 38 _AM 410
-3 8 +1 2, A 50
12 50 s i
EEmneiwon pe vy ey v Tg wibemg ogeipeeng pr fovemd pion 20 3 gkool

omd Tov aflexn. EnohgBeusn pe voeposs enokepopods ko npoodoom.
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Evonra 6

3. e Ynohoyi{w npdra néco eivai nepinou To anotéAsopa me agaipeong: 52-38= .....

Z1m ouvéxeta unoAoyilw KE TOV VOU TO QMOTEAEOHA HE AKPIBELA: «ooocvvvvvceceieee v
“Yortepa Bploxw nou £xet yivel AMdBog oty kGBetn agaipeon kai SiopBuvw.
e e Kdvw owotd mv kabet apaipeon:
B 1 A M Moru:.’ht
52| 50+2 i
= a> gl BT L
2 6 20+6
N
L 20-s
® YroAoyi{w npwra ndoo sival nepinou To anotéheoua e apalpeong: 53-19 = .....

Z1m ouvéyela unoAoyiw HE TOV VOU TO arMOTEAEOUA PE AKPIBEIA: ...ocvviie i

‘Yotepa Bploxw nou £xel yivel MaBog oty kGBetn agaipeon kai SwopBwvw.
Kavw owotd v kabem agpaipeon:

Amdmd
SpmpaiE
1o Sum

pibvoun 5,

c. DTidyvew He Tov Srmiavd pou éva pdpAnua. To Avoupe e kKABeTeg MPAEELG.
XproyonoloUue Grolous and Toug Napakarw aplbpolg xpealéuaote.

Le2| [e&] [3¢] [19]

Mpoteivoupe omy TAEN To npdBAnua kat T Adon nou dwoape.
Eikoot éva 21 0.0.oo.



50 -40=10
. e Yrnohoyilw npwra ndoo eival nepinou o anotéAeopa e apaipeone: 5238 =

I1m ouvéyela urtohoyiluw pe Tov vou To anotéheopa pe akpifela: ... 14 ...
“Yorepa Bpiokw ol £xel yivel AdBoc oty KABET apaipean kal dlopBuvw.
Kdvw owotd v kdBetn apaipeon:

a | FodTa
i | {}+2 ‘l* -
L |:|+ﬂ. | pwu . 412
| \/ -3 8
14

® Yrohoyilw mpwta négo eival mepinou To anotéheopa e apaipeong: 53-19 = .33
2T GUVEXELD UNOADYITu pE Tov vou To anotéheopa pe akpBea: W3 ...

“Yotepa Bpiokw ol £xel yivel AdBoc oty KABeT agpaipean kal dlopBuvw.

Kavw owotd v kaBetn apaipeon):

& Amsmad
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